แผนการจัดการเรียนรู้
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน              รหัสวิชา  14101
        ชื่อหน่วย   Me And My Family       ปีการศึกษา  2554     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4    แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 2   สัปดาห์ที่ 1   สอนวันที่    18  –  20 พ.ค. 54    เวลา 1 ชั่วโมง
1.  สาระสำคัญ   การเรียนรู้ภาษาอังกฤษเพื่อการสื่อสาร  ให้สามารถสื่อความหมาย  ตั้งและตอบคำถาม   เข้าใจ  ตีความเรื่องที่ฟังและอ่านออกเสียงจากสื่อประเภทต่างๆ  แสดงความคิดเห็น  เสนอความรู้สึกและสิ่งที่ต้องการอย่างมีเหตุผล  ถ่ายโอนความรู้จากภาพและของจริงในชีวิตประจำวันมาเป็นคำ กลุ่มคำ และประโยค  ปฏิบัติตามคำสั่ง 
คำขอร้อง และคำแนะนำ (instruction) ง่ายๆที่ฟัง
2.  ตัวชี้วัด
สาระที่  1  ภาษาเพื่อการสื่อสาร (Communications)  
มาตรฐาน ต 1.1  เข้าใจ ตีความ เรื่องที่ฟังและอ่านจากสื่อประเภทต่างๆและแสดงความคิดเห็นอย่างมีเหตุผล
ป 4/1  ปฏิบัติตามคำสั่ง คำขอร้อง และคำแนะนำ (instruction) ง่ายๆที่ฟัง หรืออ่าน
3.  จุดประสงค์การเรียนรู้
3.1   จุดประสงค์ปลายทาง  เข้าใจ ตีความ ตอบคำถาม   และอ่านออกเสียงเรื่องที่ฟังจากสื่อประเภทต่างๆ   แสดงความคิดเห็นอย่างมีเหตุผลและมีประสิทธิภาพ   มีทักษะการสื่อสารทางภาษา  ถ่ายโอนความรู้จากภาพและของจริงในสถานศึกษา  แลกเปลี่ยนข้อมูลข่าวสาร นำเสนอข้อมูลข่าวสาร ความคิดรวบยอดโดยการพูดและการเขียน   เข้าใจความสัมพันธ์ ความเหมือนและความแตกต่าง  ระหว่างภาษาและวัฒนธรรมของเจ้าของภาษาและนำไปใช้ได้อย่างเหมาะสมกับกาลเทศะ ใช้ภาษาต่างประเทศในการเชื่อมโยง  พัฒนาความรู้กับกลุ่มสาระการเรียนรู้อื่นและเปิดโลกทัศน์ของตน 
3.2   จุดประสงค์นำทาง
1.  พูดประโยคแสดงความรักได้
2.  เขียนประโยคแสดงความรัก เกลียดได้

3.  เขียนประโยคผู้อื่นแสดงความรัก เกลียดได้

4.  เขียนประโยคที่ใช้สรรพนามแทนได้
4.  สาระการเรียนรู้


4.1   ประโยค
4.1.1  I love dog.

                
          My mother loves cats.

                                     Do you hate snakes?

          She loves dogs and cats.
4.1.2  I’m afraid of snakes.
4.2  Vocabularies  :  favorite  flies  faces  noses  
4.3 Adverb of Time :  often  always  really
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5.  กระบวนการจัดกิจกรรมการเรียนรู้
	กิจกรรมครูผู้สอน
	กิจกรรมผู้เรียน

	Warm Up!
ทบทวนความรู้เดิมด้วยคำศัพท์เกี่ยวกับบุคคลในครอบครัวที่เคยเรียนมาแล้ว  ได้แก่  grandfather , grandmother , father , mother , brother , sister , uncle , aunt โดยครูชูบัตรภาพ  หรือบัตรคำให้นักเรียนดู  แล้วให้นักเรียนพูดคำศัพท์ที่ตรงกับภาพ  สุ่มนักเรียน
ออกมาทำแบบครูทีละกลุ่ม  ทีละคนเท่าที่เวลาอำนวย

และให้นักเรียนทำแบบทดสอบก่อนเรียนตามที่กำหนดให้
ขั้นที่ 1 ขั้นนำเสนอ  Presentation

1.  ครูบอกจุดประสงค์ในการเรียนรู้ในชั่วโมงนี้

2.  ครูจัดการให้นักเรียนทดสอบก่อนเรียน

3.  ครูนำเสนอ คำ ข้อความ และประโยค ที่กำหนดให้  
เช่น love , like, hate,  is afraid of และพูดนักเรียนว่า I love dog.I hate cat.I am afraid of snake. ให้นักเรียนพูดตามครู
4.  ครูชูภาพสุนัข และพูดว่า  I love dog.ชูภาพแมว พูดว่า I hate cat.ชูภาพงู พูดว่า I am afraid of snakes. พร้อมทั้งทำท่าทางให้คล้อยตามคำว่า  love,  hate,  afraid of  
ขั้นที่ 2 ขั้นฝึกหัด  Practice

5.  ครูถามคำถามที่เตรียมไว้  เช่น  What animal do you love?  What  animal do you hate?  Do you love dog?  Are you afraid of snakes?    โดยมีบัตรคำให้นักเรียนเลือก  เช่น  dog  cat  bear  tiger  giraffe  และบัตรคำแสดงความรู้สึก  Yes, I do. No, I don’t.Yes,I am. No,I am not. (ทักษะการคิด  :  การนำไปใช้)
6.  ครูสั่งให้นักเรียนใช้คำถามที่กำหนดให้  ถามเพื่อนๆ  สลับกัน
7.  เล่นเกม  Washing Line(ภาคผนวก)

ขั้นที่ 3 ขั้นนำไปใช้  Production
8.  นักเรียนทำแบบทดสอบหลังเรียน
9.  สั่งการบ้าน  ให้นักเรียนทำแบบฝึกหัดหน้า 5
	นักเรียนได้ทบทวนความรู้เดิม ด้วยการถามและตอบ คำถามง่ายๆ เกี่ยวกับชีวิตประจำวัน
1.  นักเรียนรับทราบจุดประสงค์การเรียนรู้

2.  นักเรียนทดสอบก่อนเรียน

3.  นักเรียนพูดตามครู

4.  นักเรียนพูดตามครู

5.  นักเรียนตอบคำถามครู
     นักเรียนตอบ Yes, I do. No, I don’t.Yes,I am. No,I am not.
6. นักเรียนปฏิบัติกิจกรรมที่กำหนด
7. นักเรียนเล่นเกม Washing Line(ภาคผนวก)
8.  นักเรียนทำทดสอบหลังเรียน

9.  นักเรียนนำคำสั่งไปทำการบ้าน
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6.  การวัดและประเมินผล
6.1  การวัดและประเมินผลตามจุดประสงค์การเรียนรู้
	สิ่งที่ต้องการวัดและประเมินผล
	วิธีการ
	เครื่องมือ
	เกณฑ์การประเมิน

	1.  พูดประโยคแสดงความรักได้
2.  เขียนประโยคแสดงความรัก เกลียดได้

3.  เขียนประโยคผู้อื่นแสดงความรัก เกลียดได้

4.  เขียนประโยคที่ใช้สรรพนามแทนได้
	1.  สังเกต
2.  สังเกต
3.  สังเกต
4.  สังเกต
	1.  ภาพ
2.  ภาพ
3.  ภาพ
4.  ภาพ
	1.  ฟังและพูดได้
2.  ฟังและพูดได้
3.  เขียนประโยคแสดงความรัก
4.  เขียนคำสรรพนามแทนนามได้


6.2  การวัดและประเมินผลพฤติกรรมที่ต้องการเน้น
	สิ่งที่ต้องการวัดและประเมินผล
	วิธีการ
	เครื่องมือ
	เกณฑ์การประเมิน

	1.  ความตั้งใจในการพูดประโยค
2.  ความตั้งใจในการเขียนประโยค
3.  ความตั้งใจในการเขียนประโยคที่ใช้สรรพนามบุรุษที่สามแสดงความรัก
4.  ความตั้งใจในการเขียนคำสรรพนาม
	1.  สังเกตการพูด
2.  สังเกตการเขียน
3.  สังเกตการเขียน
4.  สังเกตการเขียน
	1.  แบบสังเกต
2.  แบบสังเกต
3.  แบบสังเกต
4.  แบบสังเกต
	1.  ฟังและพูด
2.  พูดและเขียน
3.  พูดและเขียน
4.  พูดและเขียน


7. ความเห็นของผู้บริหารสถานศึกษา
....................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................

                                               
       ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
                          ( นางสิริพร  กุ่ยกระโทก )
                            ครูชำนาญการพิเศษ
                       วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
....................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................

                                               ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
    ( นางสาววลัยภรณ์  อาทิตย์เที่ยง )
รองผู้อำนวยการโรงเรียน ฯ ฝ่ายวิชาการ
วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
....................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................

    ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
    ( นางราตรี  ศรีไพรวรรณ )
ผู้อำนวยการโรงเรียนพระยาประเสริฐสุนทราศรัย(กระจ่าง สิงหเสนี)
วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
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8.  บันทึกผลหลังสอน


8.1  ผลการเรียนตามจุดประสงค์การเรียนรู้



(1)  พูดประโยคแสดงความรักได้




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ





(2)  เขียนประโยคแสดงความรัก เกลียดได้




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ




(3)  เขียนประโยคผู้อื่นแสดงความรัก เกลียดได้





ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ




(4)  เขียนประโยคที่ใช้สรรพนามแทนได้




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ
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8.2  ผลการประเมินพฤติกรรมที่ต้องการเน้น



(1)  ความตั้งใจในการพูดประโยค




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ





(2)  ความตั้งใจในการเขียนประโยค




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ




(3)  ความตั้งใจในการเขียนประโยคที่ใช้สรรพนามบุรุษที่สามแสดงความรัก




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ




(4)  ความตั้งใจในการเขียนคำสรรพนาม




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ
8.3  ผลการสอน
...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

8.4 ...............................................................................................................................................................

8.5 ปัญหาและอุปสรรค
...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

8.6 ข้อเสนอแนะ / แนวทางการแก้ไข
...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................
...............................................................................................................................................................

                            ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
    ( นางสิริพร  กุ่ยกระโทก )

ครูชำนาญการพิเศษ
วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
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9.  ประเมินผลการจัดทำแผนการจัดการเรียนรู้
...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

                                               ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
    ( นางสาววลัยภรณ์   อาทิตย์เที่ยง )

รองผู้อำนวยการโรงเรียน ฯ ฝ่ายวิชาการ
วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

                                               ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
    ( นางราตรี  ศรีไพรวรรณ )

ผู้อำนวยการโรงเรียนพระยาประเสริฐสุนทราศรัย(กระจ่าง สิงหเสนี)
วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
.
ภาคผนวก
8
บัตรคำประกอบการสอน
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน              รหัสวิชา  14101
        ชื่อหน่วย   Me And My Family       ปีการศึกษา  2554     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4    แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 2   สัปดาห์ที่ 1   สอนวันที่    18  –  20 พ.ค. 54    เวลา 1 ชั่วโมง
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คำถามประกอบการสอน
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน              รหัสวิชา  14101
        ชื่อหน่วย   Me And My Family       ปีการศึกษา  2554     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4    แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 2   สัปดาห์ที่ 1   สอนวันที่    18  –  20 พ.ค. 54    เวลา 1 ชั่วโมง
จงเลือกคำตอบที่ถูกที่สุดเพียงคำตอบเดียว
1.   What  people do you love?



a.  The Mall



b.  Khaw Din Zoo


c.  Mother

.

d.  The school
2.   What animal do you love?


a.  The Mall



b.  dog


c.  Mother

.

d.  The school
3.   Do you hate snakes ?



a.  Yes, I do.



b.  No , I don’t.



c.  Yes, I am


.
d.  No, I am not.

4.   ข้อใดเป็น สัตว์ หมดทุกคำ


a.  rat   cat   fish  ball.


b.  fly  fish  tiger  rabbit.



c.  box  ball  doll  bell.


d.  pen  pencil  ruler  rubber.

5.   What  animal  do you hate ?



a.  chocolate



b.  hamburger.



c.  snake



d.  orange juice
6.   ข้อใด  เขียน  แสดงความรัก


a.  I like a cat.



b.  I love a dog.


c.  I hate a snake


d.  I am afraid of snake.
7.   ข้อใด  เขียน  แสดงความชอบ


a.  I like a cat.



b.  I love a dog.


c.  I hate a snake


d.  I am afraid of snake.
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คำถามประกอบการสอน
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน              รหัสวิชา  14101
        ชื่อหน่วย   Me And My Family       ปีการศึกษา  2554     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4    แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 2   สัปดาห์ที่ 1   สอนวันที่    18  –  20 พ.ค. 54    เวลา 1 ชั่วโมง
 8.  ข้อใด  เขียน  แสดงความเกลียด


a.  I like a cat.



b.  I love a dog.


c.  I hate a snake


d.  I am afraid of snake.
9.   ข้อใด  เขียน  แสดงความกลัว


a.  I like a cat.



b.  I love a dog.


c.  I hate a snake


d.  I am afraid of snake.
10.  ข้อใดเขียนได้ถูกต้อง ที่สุด


a.  My mother love  dogs.


b.  My  father  like  noodles.


c.  Our cat  love  cats.


d.  You are  afraid of  snakes.
*******************************************
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d
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d
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1.  ลำดับขั้นตอน

1.1  แบ่งนักเรียนออกเป็นกลุ่มๆ ละ 4-5 คน
1.2  ครูบัตรอักษร  a-z  ให้ครบทุกกลุ่ม
1.3  ครูพูดคำ  และให้ทุกกลุ่มนำบัตรอักษร  ออกมาหนีบ  ที่ราวตากผ้าของทุกกลุ่ม
2.  การนำเสนอด้วยการอ่าน

2.1  กลุ่มใดเสร็จก่อน เป็นผู้ชนะ
2.2  มีภาพประกอบด้วย  
2.3  ทุกคนเตรียมตัวอ่านพร้อมๆๆกันและทีละคน
3.  รายงานด้วยการเขียน
3.1  เขียนคำลงในสมุด
3.2  วาดภาพประกอบ
13
ภาพประกอบการสอน
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ภาพในหนังสือ Projects : Play & Learn เล่ม 4 หน้า  2
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เกณฑ์การให้คะแนนผลการเรียนรู้ตามจุดประสงค์การเรียนรู้
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	ระดับคะแนน
ประเด็นการประเมิน
	3
ดี
	2
ปานกลาง
	1
ต้องปรับปรุง
	น้ำหนัก / 
จุดเน้น

	1.  พูดประโยคแสดงความรักได้
	พูดได้ 10 ประโยค
	พูดได้ 5 - 7 ประโยค
	พูดไม่ได้เลย
	4

	2.  เขียนประโยคแสดงความรัก เกลียดได้
	เขียนได้ 10 ประโยค
	เขียนได้ 5-7 ประโยค
	เขียนไม่ได้เลย
	3

	3.  เขียนประโยคผู้อื่นแสดงความรัก เกลียดได้
	เขียนได้ 10 ประโยค
	 เขียนได้ 5 - 7ประโยค
	เขียนไม่ได้เลย
	2

	4.  เขียนประโยคที่ใช้สรรพนามแทนได้
	เขียนได้ 10 ประโยค
	 เขียนได้ 5-7 ประโยค
	เขียนไม่ได้เลย 
	1


เกณฑ์การให้คะแนนพฤติกรรมผู้เรียนที่ต้องการเน้น
	ระดับคะแนน
ประเด็นการประเมิน
	3
ดี
	2
ปานกลาง
	1
ต้องปรับปรุง
	น้ำหนัก / 
จุดเน้น

	1.  ความตั้งใจในการพูดประโยค
	1. ตั้งใจในการพูด ดีมาก
	ตั้งใจในการพูด ปานกลาง
	ไม่ตั้งใจฟังเลย
	4

	2.  ความตั้งใจในการเขียนประโยค
	2. ตั้งใจในการเขียนประโยค
	ตั้งใจในการเขียนปานกลาง
	ไม่ตั้งใจในการเขียนประโยคเลย
	3

	3.  ความตั้งใจในการเขียนประโยคที่ใช้สรรพนามบุรุษที่สามแสดงความรัก
	3. ความตั้งใจในการเขียนประโยคที่ใช้สรรพนามบุรุษที่สามแสดงความรักมาก
	ความตั้งใจในการเขียนประโยคที่ใช้สรรพนามบุรุษที่สามแสดงความรักปานกลาง
	ไม่ตั้งใจในการเขียนประโยคเลย
	2

	4.  ความตั้งใจในการเขียนคำสรรพนาม
	4. ความตั้งใจในการเขียนคำสรรพนามมาก
	ความตั้งใจในการเขียนคำสรรพนามปานกลาง
	ไม่ตั้งใจในการเขียนประโยคเลย
	1


 ลงชื่อ




 
    ( นางสิริพร  กุ่ยกระโทก )
ครูผู้สอน
วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
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แบบสังเกตพฤติกรรมการถามและการตอบของผู้เรียน
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	ที่
	ชื่อ นามสกุล
	รายการข้อคำถาม
	รวม
	หมายเหตุ
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แบบประเมินการเรียนรู้ตามจุดประสงค์การเรียนรู้
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	ที่
	ชื่อ  สกุล
	พูดประโยค
แสดงความรักได้   
	เขียนประโยค
แสดงความรัก เกลียดได้   
	เขียนประโยคผู้อื่น
แสดงความรัก เกลียดได้ 
	เขียนประโยค
ที่ใช้สรรพนามแทนได้ 

	
	
	ดี
	ปานกลาง
	ปรับปรุง
	ดี
	ปานกลาง
	ปรับปรุง
	ดี
	ปานกลาง
	ปรับปรุง
	ดี
	ปานกลาง
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แบบสังเกตพฤติกรรมที่ต้องการเน้น
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	ที่
	ชื่อ  สกุล
	ความตั้งใจ
ในการพูดประโยค  
	ความตั้งใจ
ในการเขียนประโยค  
	 ความตั้งใจในการเขียนประโยคที่ใช้สรรพนามบุรุษที่สามแสดงความรัก
	ความตั้งใจในการเขียนคำสรรพนาม  
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	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	5
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	6
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	7
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	8
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	9
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	10
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	11
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	12
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	13
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	14
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	15
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	16
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	17
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	18
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	19
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	20
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	21
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	22
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	23
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	24
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	25
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	26
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	27
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	28
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	29
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	30
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	31
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	32
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	33
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	34
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	35
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	36
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	37
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	38
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	39
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	40
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	41
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	42
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	43
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	44
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	45
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	รวม
เฉลี่ยร้อยละ
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


like





hate





you





he





we





snake





dog





fish





is afraid of





love





she





cat





face





nose





fly





favorite





flies





What








